

**План – графік
внутрішньшкільного контролю на 2021-2022н.р.
у Гудзівській гімназії І-ІІ ступенів**

№ з/п	Зміст контролю	Термін	Форма	Відповідальні
Вересень				
1	Узгодження календарно-тематичних планів вчителів-предметників	І тиждень	Аналіз співбесіда	Директор
2	Узгодження планів виховної роботи	І тиждень	Аналіз співбесіда	Директор
3	Складання графіків проведення контрольних, лабораторних і практичних робіт	І тиждень	Графік	Директор
4	Поточний контроль Ведення класних журналів (своєчасність і правильність оформлення записів, зміст, характер і об'єм завдання)	Протягом місяця	Нарада при директору	Директор
5	Поточний контроль Ведення особових справ учнів	Протягом місяця	Нарада при директору	директор
6	Попереджувальний контроль Надання методичної роботи учителям НУШ	Протягом місяця	Рекомендації	Керівник методоб'єднання поч класів
Жовтень				
7	Поточний контроль Перевірка ведення класних журналів 5-9 класів	IV тиждень		Директор
8	Моніторинг навчальних досягнень учнів 9 класу	14-25 жовтня	Нарада, графіки, діаграми	Вчителі - предметники
9	Моніторинг відвідування учнями гімназії	IV тиждень	Нарада	Керівник методоб'єднання класних керівників

Листопад				
10	Поточний контроль Ведення учнівських щоденників (5-9 класи)	II тиждень	Н	Директор
11	Персональний контроль Стан викладання інформатики у 2- 9 класах (нормативні вимоги, можливості навчального закладу)відповідно Сан. регламенту	Листопад грудень	Н	Директор
12	Тематичний контроль Дотримання техніки безпеки в кабінетах підвищеної небезпеки та забезпечення охорони життя, здоров'я учнів	IV тиждень	Н	Директор Відповід за охорону праці
13	Моніторинг здоров'я учнів	IV тиждень	Діаграми	Учитель основ здоров'я
14	Персональний контроль За роботою вчителів, що атестуються в 2021-2022 н.р.	Протягом місяця	відвідування	Директор
15	Оперативний контроль Стан учнівських зошитів з української мови у 5-9 класах	IV тиждень	Н	Директор
Грудень				
16	Тематичний контроль «Формування навичок здорового способу життя»	I-III тиждень	Н	Директор
17	Фронтальний контроль Стан ведення зошитів з математики у 5-6 класах	I тиждень	Д	Директор
18	Аналіз виховної роботи за I семестр 2021-2022 н.р.		Н	Директор
19	Підсумковий контроль Адміністративні	III-IV тиждень	Моніторинг	Директор

	контрольні роботи з - Української мови - 4, 9 класах - Математики - 4,9 класах.			
20	Поточний контроль Перевірка стану оволодіння ІКТ учнями 5 класу	ІІІ тиждень		Директор
21	Поточний контроль Перевірка учнівських щоденників (5-9 класів)	ІІІ тиждень	Н	Директор
22	Поточний контроль Виконання навчальних планів і програм за І півріччя 2021-2022 н.р.	ІV тиждень	Н	Директор
23	Моніторинг навчальних досягнень учнів за І семестр 2021-2022 н.р.	ІV тиждень	Діаграми, нарада при директору	Класні керівники
24	Моніторинг відвідування учнями 1-9 класів закладу за І семестр 2021-2022 н.р.	ІV тиждень	Діаграми, нарада при директору	Класні керівники
Січень				
25	Узгодження календарно- тематичних планів вчителів предметників	І-ІІ тиждень	Затвердження	Директор
26	Узгодження планів виховної роботи	І-ІІ тиждень	Затвердження	Директор
27	Складання графіків проведення контрольних, лабораторних, практичних робіт	І-ІІ тиждень	Графік	Директор
28	Тематичний контроль Аналіз роботи вчителів, що атестуються	ІІІ тиждень	Нарада при директору	Директор
29	Тематичний контроль Аналіз роботи класних керівників з удосконалення контролю за відвідуванням занять	ІV тиждень	Нарада при директору	Класні керівники

	учнями, схильними до пропусків			
30	Персональний контроль Контроль за станом знань, вмінь та навичок учнів.	II-III тиждень	Моніторинг, довідка	Директор
31	Тематичний контроль Аналіз роботи із зошитами для контрольних робіт з української мови у 9,11 класах: дотримання норм єдиного орфографічного режиму та об'єктивність виставлення оцінок за контрольну роботу, система роботи над помилками.	IV тиждень	Нарада при директору	Директор
32	Персональний контроль Система роботи вчителя початкових класів Овчаренко Л.О.	Січень-лютий	Н	Директор
33	Поточний контроль. Стан учнівських зошитів з української мови у 5класі.	IV тиждень	Н	Директор
Лютий				
34	Класно-узагальнюючий контроль за формуванням практичних вмінь і навичок культурної поведінки в учнів 1 класу	Лютий	Н	Директор
35	Предметно-узагальнюючий контроль «Стан викладання та рівень навчальних досягнень з фізики»	Січень-Лютий	Н	Директор
36	Тематичний контроль «Дотримання техніки безпеки в навчальних кабінетах, майстерні, на уроках фізкультури та	Лютий	Н	Директор

	забезпечення охорони життя та здоров'я учнів»			
Березень				
37	Класно-узагальнюючий контроль за формуванням згуртованості учнівського колективу 4 класу	березень	Довідка	Директор
38	Оперативний контроль Ведення класних журналів	IV тиждень	Н	Директор
39	Тематичний контроль Сформованість обчислювальних навичок учнів 5 класу з математики.	Березень	Н	Директор
Квітень				
40	Персональний контроль Стан викладання та рівень навчальних досягнень з основ здоров'я.	Квітень	Н	Директор
41	Персональний контроль Стан викладання та рівень навчальних досягнень з англійської мови.	Квітень	Н	Директор
42	Підсумковий контроль Аналіз виховної роботи щодо негативних проявів серед дітей.	IV тиждень	Н	Директор Практ. психолог
43	Результат навченості учнів з української мови: перевірка рівня навченості і готовності учнів до ДПА (контрольні роботи 5-9 класи).	III тиждень	Моніторинг	Директор
Травень				
44	Аналіз якості роботи з журналами - Виконання навчальних планів і програм - Дотримання	III тиждень	Н	Директор

	єдиного орфографічного режиму при оформленні журналів.			
45	Тематичний контроль Аналіз роботи класних керівників з особовими справами учнів.	IV тиждень	Н	Директор
46	Тематичний контроль Аналіз роботи класних керівників із щоденниками учнів: своєчасне виставлення оцінок за рік класними керівниками і доведення підсумків навчального року до батьків.	IV тиждень	Нарада при директору	Класоводи, класні керівники
47	Підсумковий контроль Адміністративні контрольні роботи - Математика 5-9 класи - Українська мова 5-9 класи	III-IV тиждень	моніторинг	Директор
Червень				
48	Аналіз навчально-виховної роботи за рік (рішення педрад, накази, дані про рівень якості знань, відвідуваності, стан дисципліни й позакласної роботи)	I-II тиждень	Доповідь на засіданні педради	Директор